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Информационная система «Имущественно - земельный комплекс Республики Бурятии» позволяет добиться увеличения собираемости земельного налога
С 2010 года Минимуществом Бурятии в администрациях муниципальных образований внедряется Информационная система «Имущественно - земельный комплекс Республики Бурятии» (АИС «ИЗК РБ»). Сегодня программа позволяет добиться главной цели - увеличения собираемости земельного налога. Достигается это за счет оперативного выявления земельных участков, на которые не оформлены право собственности. 
За основу в системе взяты общедоступные данные Управления Росреестра России по Республике Бурятия. К этим данным специалисты районных и сельских администраций имеют возможность добавлять другие сведения о земельных участках, находящиеся в их распоряжении. Таким образом, программа дает возможность специалисту видеть практически всю информацию о земельных участках в границах конкретного населенного пункта или сельского поселения. Дополнительно имеется возможность  просматривать земельные участки на карте и производить аналитическую обработку информации. 
Минимущество Бурятии отмечает, что хорошая работа по наполнению и внедрению системы была проведена специалистами Заиграевского, Прибайкальского, Иволгинского, Мухоршибирского районов, г.Северобайкальск. Особо отмечаем работу следующих специалистов: Любецкий Владимир Андреевич (Администрация Заиграевского района), Шевелев Сергей Павлович (СП Онохойское), Каштанова Галина Николаевна (СП Новобрянское), Черных Марина Александровна (Администрация г.Северобайкальск), Старкова Юлия Александровна (Администрация Прибайкальского района), Мельникова Анастасия Владимировна, (СП Турунтаевское), Екимова Татьяна Михайловна (Администрация Мухоршибирского района), Цыренова Марина Сергеевна (СП Иволгинское), Будажапова Сэржэма Жамбаловна (СП Сотниковское), Бадрянова Марина Булатовна (СП Петропавловское), Огибалов Николай Александрович (СП Баргузинское).
Разработчиком и организатором внедрения системы является бюджетное учреждение «Центр информационных технологий Бурятии», подведомственное Минимуществу Бурятии. Данная система постоянно модернизируется и расширяет свои функциональные возможности. Так за последние 2 года центром была разработана новая  веб-версия  АИС «ИЗК РБ», которая в настоящий момент  внедрена в 167 сельских, 22 районных и 2-х городских администрациях. Для тех сельских поселений, у которых нет возможности подключиться через Интернет к  веб-версии  АИС «ИЗК РБ», разработана локальная версия программы которая будет установлена в  31 сельском поселении.

В течение 2012 года усовершенствован аналитический модуль системы, практически на все населенные пункты загружена картографическая подложка хорошего разрешения, добавлены новые информационные слои, разработаны  модули интеграции с другими системами. Возможности программы позволяют специалистам производить учет земельных участков, предоставляемых в собственность бесплатно, формировать схемы расположения земельных участков для проведения межевых работ, видеть налоговый потенциал в разрезе района или  отдельного поселения.
Для мониторинга работы специалистов муниципальных образований в системе имеется модуль «Общий учет трафика». Модуль позволяет получать статистику по посещаемости и востребованности  системы у пользователей. За 2012 год трафик вырос в 40 раз по сравнению с началом года и в среднем составляет порядка 30 Гбт в месяц.
Более подробную информацию о работе АИС «ИЗК РБ» можно получить на сайте Центра по адресу:  gbucitrb.ru.

